

新闻热线 **96706** [ 欢迎提供新闻线索 ] 中国移动通信 CHINA MOBILE 15906310630 威海热线 15906300630

线索一经采用 奖励50-1000元

去年光棍节时快递公司“爆仓”，今年提前召开动员大会做应对

# 快递员工不准“缺席”光棍节

本报威海11月9日讯(记者王震) “为应对光棍节的高峰物流情况,我们已经开了动员大会,不准员工缺席和早退。”一家快递公司的负责人说,他们还增派了快递人员,增加了车辆发送班次。在经历了去年光棍节快递“爆仓”问题后,威海本地的快递

公司在今年做好了应对。

今年的11月11日被誉为“世纪光棍节”,也为商家提供了不少商机,很多网络销售网站抓住这次机会进行大动作的促销活动,同时也联系自己合作的快递公司,做到及时发货和及时答复,快递公司的压力陡然加大。

截至记者发稿时,淘宝网上的“11网购狂欢节”已经有293733221人加入,大批的网购人士都已经订好了自己相中的商品,就等着当天降价购买。网络促销热潮可见一斑。

一家快递公司的负责人说,他们在节前也给员工开了动员

大会,要求做到全员参加,不准缺席或者早退等现象发生,不然会按照相应的政策进行处罚。

快递员张师傅告诉记者:“平时自己的递送量在每天70至80件,而近期也有所增加,过节日期间最高的时候能到150左右。”该快递公司工作人员介绍

说,去年邮件延迟的主要因素是因为天气、线路等问题,他们今年已经对于光棍节和春节做好了应对,公司增加运营车辆,增派递送人员,增加车辆发送班次,加派专线运营等多项措施保证邮件安全快速的送到目的地。

## 车都压斜了

## 还开?

8日下午,交警五大队在青威一级路查处了一辆超载大货车,大货车已经严重倾斜。民警将其过磅后发现该车核载6.99吨,实载8.39吨,超载20%以下。民警依法对货车司机处以扣2分、罚款200元的处罚,超载车辆被依法暂扣。

本报记者 吕修全 通讯员 孙珊珊 摄



## 警务站前偷电缆 当场被捉拘半月

本报威海11月9日讯(记者 吕修全 通讯员 崔书志) 8日下午,一男子使用钢锯在界石镇高家台警务工作站附近盗割砖厂电缆,得手后被工人发现,双方当场发生争执。高家台警务工作站民警发现情况后赶到现场将该男子控制。目前,该男子因盗窃被界石派出所处以行政拘留15日的处罚。

8日下午1时许,王某驾驶三轮摩托车自烟台行至界石镇高家台警务工作站附近时,发现警务工作站西一砖厂内的电缆暴露在无人看管,于是进入厂

内用自带的钢锯盗割电缆。得手后,王某骑行摩托车向西行出约100米时,砖厂一工人发现王某并拦住,双方随即发生争执。

高家台警务站执勤民警随后发现工作站以西100米的路边有两人在争执,遂赶到现场查看。民警在王某驾驶的三轮摩托车内查获作案用红色钢锯1把,盗窃所得的3米电缆。王某对其盗割砖厂电缆的违法事实供认不讳。高家台警务工作站将王某移交界石派出所处理。目前,王某因盗窃被处以行政拘留15日的处罚。

《网购给“差评”频繁受骚扰》追踪

## 差评被删,买家事先不知情

接到买家投诉后,淘宝客服核实发现卖家“上诉”不实,称将恢复差评

本报威海11月9日讯(记者冯砚农) 本报10月18日C05版曾以《网购给“差评”频繁受骚扰》为题报道李女士网购给差评后,频繁被卖家骚扰的事件。李女士并未因此妥协,然而20多天过去了,她给的差评竟然被删除了。

李女士在淘宝网上买了一个穿衣镜,到货后发现质量问题。因协商未果,李女士给了店主差评,没想到此后的近一个月时间里,李女士不断接到店主的电话和短信,但她并没有妥协。

8日,李女士发现她给的差评竟然被删除了。“难道卖家能自己删除差评?”李女士拨打了淘宝网消费者服务热线。

淘宝网消费者服务热线工作人员解释说,他们接到了卖家的“上诉”,卖家称按照当初约定退款并补发了维修工具,但李女士没有如约修改评价,他们因此删除了李女士的评价。

9日,记者再次与淘宝客服取得联系,接线人员称他们经核实发现,卖家仅是退款30元,并未如约寄出维修工具,在没有与李女

士取得联系的情况下删除评价确实有些武断,他们将对李女士给出的差评做恢复处理。而且由于双方没有约定补发工具的时间,因此希望此次卖家补发维修工具后,李女士将差评更改为好评。

面对这样的结果,李女士很不理解。李女士说,从购物到现在已经过去两个多月,维修工具已经不重要了,她只是想没有遵守承诺的卖家得到一个差评。“如果不去约定兑现承诺的时间,卖家十年后兑现还有什么意义。”李女士说。

JISI 吉斯集团

**果舒果醋**

烟台苹果/莱阳梨发酵型果汁醋饮料

电话: 4237199 3384913

威海现代妇产医院 WEI HAI MODERN MATERNITY HOSPITAL 市医保·生育保险定点单位

# 3分钟解除意外怀孕 再也不用请假了

深秋关爱套餐

早早孕检测免费

手术费减免180元

术后B超免费复查 赠送暖宫贴

▶ SHE'S 国际无痛人流术是针对无痛人流手术制定的绿色、安全、舒适、快捷的一种规范金标准,保护子宫,可提前10天终止早孕烦恼。

▶ SHE'S 如果爱 第二季 火热进行中, 预约赠送大片电影票。

特色科室: 微创妇科 / 不孕不育 / 妇科肿瘤 / 计划生育 / 妇科炎症 / 乳腺疾病 / 内分泌 / 温馨产科 · 港式月子公寓 / 少女门诊 / 整形外科 / 女性肛肠科



六项规范标准 无痛安全快捷



SHE'S 国际无痛人流术

更快捷 | 更人性 | 更安全 | 更省钱 | 预约热线 **5161111** 网址: [www.5161111.com](http://www.5161111.com) QQ 医生: 736407200